



Egy tál étel

A „Barát Vagyok. Segíthetek?” közösség a hátrányos helyzetű gyerekek megsegítésére szervezett programot az Hell Music X Cafe-ban. A felajánlók jóvoltából rengeteg játékot és ruhát osztottak ki a résztvevők között, akiket meleg ebéddel is vendégül láttak.

FOTÓ: SIPEKI PÉTER

Fotókiállítás a Vesebetegek Világnapjára

NYÍREGYHÁZA. Március 7-én 13 órától a Vesebetegek Világnapja alkalmából a Korzó Bevásárlóközpont 3. emeleti összekötő hidján a Vesebetegek megyei egyesületének fotókiállítását nyitják meg.

A tablóból álló fotótárlat a vesebetegségről, a kezelési módjairól, az egyesület éle-

téről szólnak - mondta el lapunknak Kutasi Irén, az egyesület elnöke.

A megnyitót követően dr. Szegedi János, dr. Valikovics Ferenc és dr. Angyal Sándor nefrológus-főorvos tart rövid előadást a vesebetegségről, melynek csütörtökön lesz a világnapja.

KM



Eredményesen zárult a program

Az olvasáskultúra fejlesztése is a projekt része volt.

NYÍREGYHÁZA. Mintegy 87 millió forintos tudásfejlesztési program zárult le európai uniós forrásból Szabolcs megyében a Nyíregyházi Főiskola központi könyvtárának vezetésével. Kerezsi-Papp Mariann, a projekt menedzsere, a Nyíregyházi Főiskola munkatársa úgy értékelte: valamennyi területen látványos eredményeket értek el. - Projektünk, mely négy konzorciumi partner - a Nyíregyházi Főiskola Központi Könyvtára, a Szabolcs megyei levéltár, a Kállay Rudolf Orvosi Szakkönyvtár és a Jósza András Múzeum - terveit valósította meg, két nagy tevékenységi területet ölelt fel. A közös informatikai

fejlesztéssel egy portálon keresztül - www.olvass-sokat.hu - elérhető mind a négy szakkönyvtár katalógus rendszere egységes szerkezetben egy közös keresőfelülettel. Ez a fejlesztés nagy segítség volt azon partnerek számára, akik eddig nem rendelkeztek elektronikus katalógussal. Ezen kívül új on-line könyvtári szolgáltatásokat vezetünk be, s az interaktivitás



Négy partner terveit valósultak meg

FOTÓ: NYF

megteremtésére is hangsúlyt helyezve a tizenévesek számára online tanácsadást nyújtunk, ahol olvasási szokásaikkal és olvasmányajánlóval kapcsolatos kérdésekre adunk választ. Az olvasáskultúra fejlesztése, a könyvtári szolgáltatások népszerűsítését célzó programsorozat volt a projekt másik fő elme, mely elsősorban az iskolás korúak bevonását célozta meg. Könyv- és könyvtárhasználati ismereteken túl író-olvasó találkozók, teadélutánok és könyvjelző programokat valósítottunk meg. Emellett említésre méltóak az olyan rendezvények, mint például a Múltrol mindenkinnek előadássorozat, a Könyvtár Galéria megnyitók, az időszakos kiállítások, valamint az egészségnevelő előadások.



Veterán motorok

Régi, ritka és különleges matuzsálemek is láthatóak és kipróbálhatóak voltak szombaton a Kossuth téren.

FOTÓ: SIPEKI PÉTER

Közfoglalkoztatottak a Nyírerdőnél

A december közepéig tartó program költsége meghaladja a 808 millió forintot.

NYÍREGYHÁZA. Február elején megkezdődött az országos erdő-

haladta a négyszázat. Szabolcs megyében 291, Hajdú-Biharban 403 ember jut munkához az állami tulajdonú erdőkből. A közmunkások a két megye 76 településéről kerülnek ki.

Államfoglalkoztatás

lításra, munka alkalmassági vizsgálatra, szervezési költségekre, valamint a program szempontjából nélkülözhetetlen kis és nagy értékű tárgyi eszközök beszerzésére használható fel - ismertették min-

nyeket irtanak az állami erdőben, szemetet és hulladékot gyűjtenek, vágástakarításokban dolgoznak. Emellett részt vesznek a természeti károkat elszenvedett erdőterületek rehabilitációjában, határjelek